

通州日报

2022年8月22日 星期一
农历壬寅年七月廿五

A1

总第9375期
今日4版

今日天气
多云到晴
温度27℃~37℃



中共南通市通州区委员会主办 南通市通州区新闻信息传播中心承办

民盟南通市通州区基层委员会成立

本报讯 (通讯员施伟办 记者沈慧) 8月20日上午,民盟南通市通州区基层委员会成立大会在区行政中心召开。市委常委、区委书记张建华,市政府副市长、民盟南通市委主委刘洪,区委副书记、区长王少勇出席会议。

会议听取了民盟南通市通州区支部委员会工作报告,选举了民盟通州区基层委员会暨所属一二三支部委员会委员。会议还听取了民盟南通市通州区基层委员会筹建工作情况说明,宣读了市委关于成立民盟南通市通州区基层委员会的决定,选举了民盟南通市通州区基层委员会,宣布了基层委选举结果和

基层委委员分工。

刘洪向民盟南通市通州区基层委员会的成立表示热烈祝贺。他表示,民盟南通市通州区基层委的成立,是南通民盟基层组织建设中的一件大事,不仅标志着通州民盟基层组织建设层面的升格,也标志着南通民盟区组级组织布局更为完善。他希望民盟南通市通州区基层委员会要站在新起点,始终铭记合作初心,进一步筑牢多党合作共同思想政治基础,要适应新形势,聚力扛起使命担当,进一步发挥好社会主义参政党的职能作用,要紧扣新要求,切实加强自身建设,打造一支适应新时代新征程的高素质人才队伍。

伍。

张建华指出,民盟通州区支部自成立以来秉承民盟中央“奔走国是,关注民生”的优良传统,坚持围绕中心、服务大局,认真履行参政议政职能,积极建言献策,开展社会服务,助推多党合作事业蓬勃发展,为全区经济社会高质量发展做出了卓有成效的工作。他希望民盟通州区基层委员会坚持以凝聚共识为根本,守初心、讲大局,在筑牢共同思想政治基础上展示更高站位,坚持以服务大局为重点,勇担当、善作为,在参政议政建言献策质效上彰显更实作为,坚持以建强队伍为保障,严要求,树标杆,在

加强自身建设上激发更强活力,同心同德、同向同行,凝聚最大“公约数”,画好最大“同心圆”,为通州高质量发展作出新的更大贡献。

会上,民盟南通市通州区基层委员会新任主委葛红玲作表态发言。区政协副主席、民进南通市通州区基层委员会主任严少标致贺词。

民盟南通市委专职副主委赵明远主持会议。

市委统战部副部长胡凡,区领导陈艳梅、葛锦坤、成小红、施晓毅、陈兵、吴建均参加会议。

会上,与会人员集中观看了民盟通州区支部成立五年活动集锦微视频。

农业强、农村美、农民富 乡村振兴必答题

党的十八大以来,中国农村发生了哪些变化?从各地“三夏”农忙现场,人们有真切、直观的感知。麦田间,收割机轰鸣往返,夏粮丰收归仓;半空中,无人机轻灵飞过,早稻喷药省时省力;农家里,手机变身新农具,直播带货成了新农活;乡村公路四通八达,特色农产品销往全国各地……农业农村现代化程度越来越高,产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的中国特色社会主义乡村振兴道路越走越宽。

农村是粮食和农产品的生产基地。过去十年,我国深入实施藏粮于地、藏粮于技战略,严守18亿亩耕地红线,建成9亿亩高标准农田,配套建设一批现代化灌区,增强农业科技创新能力,加快改变了靠天吃饭的局面。保住耕地面积,提高科技含量,让我国粮食安全更有保障。粮食产量连续7年稳定在1.3万亿斤以上,实现了谷物基本自给、口粮绝对安全。在端牢饭碗“中国饭碗”的同时,提质增效的农业生产也给老百姓的餐桌上提供了更多绿色优质农产品。

中国乡村十年巨变中,我国脱贫攻坚取得全面胜利。全国832个贫困村全部摘帽,12.8万个贫困村全部出列,近一亿农村贫困人口全部脱贫,历史性地解决了困扰中华民族几千年的绝对贫困问题,创造了人类减贫史上的奇迹。在这个过程中,各地因地制宜探索出不同的发展路子,打造了各具特色的富民产业,农民的腰包鼓了起来。2021年,我国农村居民人均可支配收入18931元,较2012年翻了一番多。

让人们感受最直接的是农村生活的变化。过去十年,我国农村基础设施逐渐提档升级,农村公路总里程净增90多万公里,达到446.6万公里;农村自来水、互联网、卫生厕所的普及率分别达到84%、59.2%、70%。农村人居环境整治工作全面推进,脏乱差面貌明显改变,农村居民文明生活观念显著提升,生活质量普遍提高。一些农村变成了“看得见山、望得见水、记得住乡愁”的美丽家园,是农村居民休闲娱乐的好去处,也吸引一些青年返乡创业、建设乡村。

中国要强,农业必须强;中国要美,农村必须美;中国要富,农民必须富。过去十年,经过全面建设,我国农村实现了粮食稳产、农民增收、农村变美……农村居民的生活越过越好。如今,党团结带领全国各族人民又踏上了实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路,乡村振兴战略正全面实施,农业农村现代化正加快建设,我们仍需继续往开来,撸起袖子加油干,让未来的农村生活更值得期待、值得向往!



我区为初始创业者 发放创业补贴4.6万元

本报讯 (记者沈维维 通讯员沈婷)日前,记者从区人社部门获悉,今年以来,我区为7名符合条件的初始创业者发放创业补贴4.6万元。

作为一名就业困难人员,郑玉云今年上半年在西亭镇开了一家火锅食材店。对于她来说,第一次创业,一切都步履维艰,“要操心的事情很多,资金也不多,生意不好做,压力很大。”了解到我区初始创业者创业补贴政策后,郑玉云来到区行政审批中心的人社窗口,经过工作人员办理,郑玉云通过了创业场地租金补贴1万元的申请。经人社部门审核公示后,创业补贴资金将直接拨付到她的银行账户。“没想到我还能享受到创业补贴,这对我来说是一种鼓励,也相对减轻了我的负担。”郑玉云高兴地说。

据悉,为鼓励引导创业,帮助创业实体抗击疫情带来的影响,以创业带动就业,今年以来,区人社部门为辖区内各类创业者提供了一次性创业补贴、创业场地租金补贴、创业基地运营补贴、创业带动就业补贴等优惠政策。“对在通州区首次成功创业三年内的且正常依法申报纳税的城乡登记失业人员和在校大学生发放创业补贴,同时为在通州区创业的城乡登记失业人员和全日制在校大学生提供富民创业贷款,通过资金保障增强创业者创业信心。”区人社局局长李锐介绍,这一政策主要是为了给初次创业者提供资金支持,降低创业成本,提振创业信心。

今年上半年,区人社部门累计发放一次性创业补贴1人、创业场地租金补贴2人、创业带动就业补贴1人、创业基地运营补贴3人,共计4.6万元。

水街十九点 乐享南通州

“水街十九点 乐享南通州”是区文化广电和旅游局为满足群众文化需求,促进文化旅游融合发展打造的文旅融合品牌,依托地域文化底蕴深厚、民俗风情纯朴、生态环境优美等资源优势,利用水街夜景,组织文艺演出、艺术展览等文化活动,吸引市民和游客参与,集聚水街人气,助力城区夜经济发展。图为“喜迎二十大 唱好中国戏”柳敬亭剧社专场演出。

卓多敏 王彦芳 马跃峰 摄影报道



中国餐饮名店 北山大饭店 特约刊登
超大宴会中心
100桌无柱大厅尽显气派
豪华的大厅 身份的象征
订餐:86518028 订房:86513035

石港镇:坚持项目为王 打造通州发展新引擎

本报讯 (记者曹雪娟 陈小伟 通讯员杨梅)“区委十三届四次全会报告指出,石港镇要围绕智能装备、新材料两大重点发力,积极承接优质产业项目,打造通州发展新引擎。我们将按照区委部署要求,围绕重点产业,坚持项目为王,奋力开创石港跨越发展新局面,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。”近日,石港镇党委书记顾灏接受记者采访时如是说。

今年以来,石港镇牢固树立“项目为王”的发展理念,靠前服务,主动作为,推动项目早建设、早投产、早见效。上半年,4个亿元项目开工建设,新增规模以上工业企业3家、批零企

业5家、服务业企业1家。完成规模以上工业应税销售20.7亿元,完成服务业应税销售7.5亿元。“接下来,我们继续坚持项目为王,聚焦园区‘一主一新’主导产业,强化招商引资,力争全年签约项目不少于10个,其中50亿元项目一个、20亿元项目一个。继续深化营商环境提升年活动,全面对接服务企业,进一步加快江华纺织、标龙地产等一批重大项目的落地开工。强化平台配套,力争今年10月份园区一期工程拆迁结束,为进一步承载项目拓展平台。”顾灏表示。

据悉,该镇目前已启动石港科技

产业园拓展项目,为提升项目承载力做准备,同时将着力提升园区企业科技创新水平,推动传统产业转型升级,为工业经济发展注入新活力。

“我们将始终保持‘时时放心不下’的责任感,常态化精准防控疫情。坚持民生优先,提高为民的‘温度’;坚持安全为要,守牢统筹发展的‘稳度’。”顾灏表示,该镇将推进城乡统筹发展,持续加强城镇品质建设,办好民生实事,全面增进社会民生福祉。全力加快乡村振兴步伐,以瞻史院村市级乡村振兴示范村为牵引,带动四港、志田、花市街创成乡村振兴先进村。高质量推进民生实事项目,

加快推进亭石河、九洋河的河道整治,补齐事关民生的“一枝一叶”。扎实推进安全生产“雷霆”“飓风”专项整治等,持续深入打好污染防治攻坚战,推进信访矛盾源头化解,维护安全稳定的社会大局,不断把“强富美高”新石港现代化建设推向前进。



种植黄桃8年,果农季东深有体会——

果优不愁销路 品牌成就效益

详见A2版

餐厨废弃物处置的技术标准如何确定?

详见A2版

您的营销活动专家
通州区广播电视台
融合媒体(电视、广播、报纸、新媒体)
为您服务(开业、庆典、产品促销、活动策划)
服务电话:85361116 13962799455

这里有 最权威的资讯发布 / 这里有 最贴心的民生关注 / 这里有 最便捷的政务服务



南通手机报



南通公众账号



南通视频号

欢迎关注“南通州”新媒体平台